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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a găzduit o vizită de studiu a unui grup de
studenți ai anului IV de la programul de Design Industrial din cadrul Facultății de Design,
Universitatea Tehnică a Moldovei (UTM). Evenimentul și-a propus să ofere studenților o perspectivă
detaliată asupra sistemului național de protecție a proprietății intelectuale și să evidențieze
oportunitățile de valorificare a acestuia.

Vizita s-a desfășurat în special în cadrul Secției desene și modele industriale a Direcției mărci și
design industrial, precum și în Direcția brevete a AGEPI, unde studenții au aflat detalii despre
procedurile de examinare a cererilor și de creare a depozitelor pentru design și invenții .

Programul a inclus o prezentare amplă din partea specialiștilor AGEPI, care au explicat procesul de
înregistrare și protecție a designului industrial și a invențiilor, subliniind importanța acestora pentru
dezvoltarea creativă și tehnologică. Studenții au avut ocazia de a adresa întrebări experților și de a
participa la discuții despre modalitățile prin care proprietatea intelectuală contribuie la creșterea
competitivității industriei creative și la susținerea inovației pe piața locală și internațională.

În cadrul întâlnirii, specialiștii AGEPI au evidențiat rolul pe care instruirea tinerilor designeri și
inventatori îl joacă în consolidarea unui mediu economic bazat pe inovație și creativitate.
 Evenimentul a fost apreciat de studenți, aceștia exprimându-și interesul de a participa în viitor la
alte activități similare organizate de AGEPI.

Astfel de vizite și schimburi de experiență fac parte din eforturile continue ale AGEPI de a promova și
disemina informații despre proprietatea intelectuală, contribuind la creșterea conștientizării și
respectului față de drepturile de proprietate intelectuală. Agenția își propune să continue
colaborarea cu instituțiile de învățământ superior pentru a asigura ca viitoarele generații de
specialiști să fie bine informate și pregătite pentru a face față provocărilor din domeniul designului
industrial și inovației.
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